POLIZIA MUNICIPALE
Tremestieri Etneo (CT)


A V V E R T E N Z E


I rifiuti urbani prodotti nelle abitazioni dove soggiornano soggetti POSITIVI AL COVID-19 posti in permanenza domiciliare fiduciaria, producono rifiuti classificati di TIPO A (per il quale è sospeso l’obbligo della raccolta differenziata) e il cui conferimento avviene a cura della ditta MEDIECO SERVIZI SRL che si occupa della gestione dei rifiuti speciali. 
La ditta provvederà, previa comunicazione telefonica, ad informare ed avvisare gli utenti, che risultano inscritti negli elenchi stilati dall’ufficio USCA dell’ASP di Catania, sui modi e sulla tempistica del ritiro dei rifiuti da loro prodotti. Tale procedura vale anche per i conviventi e/o congiunti che coabitano con il soggetto dichiarato positivo al covid-19, sebbene questi producono rifiuti di TIPO A1.
In tale evenienza, in relazione al protocollo che tiene conto anche della sicurezza degli operatori deputati al prelievo dei rifiuti, è vietato lasciare i rifiuti prodotti dai soggetti sopra indicati (sia di Tipo A che di Tipo A1) incustoditi davanti alla propria abitazione senza prima attenersi alle disposizioni impartite dalla ditta incaricata.
Il conferimento dei RIFIUTI CLASSIFICATI DI TIPO A1 (per i quali è sempre sospeso l’obbligo della raccolta differenziata) prodotti invece nelle abitazioni dove soggiornano soggetti in quarantena che non coabitano con soggetti dichiarati positivi al covid-19, dovrà avvenire secondo le seguenti prescrizioni:
· dovranno essere richiusi con almeno due sacchetti uno dentro l’altro (o in numero maggiore in dipendenza della
loro resistenza meccanica) ed applicare all’esterno il bollino identificativo consegnato con la presente busta;
· i sacchi devono essere chiusi adeguatamente, utilizzando guanti monouso; devono essere mantenuti integri e pertanto non devono essere schiacciati o compressi; si deve evitare l’accesso di animali da compagnia ai locali dove sono presenti i sacchetti di rifiuti;
· tutti i rifiuti domestici dell’utenza, indipendentemente dalla loro natura e compresi fazzoletti, rotoli di carta, teli monouso, mascherine e guanti, sono considerati rifiuti indifferenziati e pertanto raccolti e conferiti insieme;
· i sacchetti o contenitori muniti di bollino identificato rosso, dovranno essere collocati separatamente dagli altri tipi di rifiuti (rifiuti di Tipo-B) e dovranno essere conferiti esclusivamente nelle seguenti giornate:
· ogni LUNEDI’ dalle ore 20:00 in poi (la raccolta avverrà nella giornata di martedì);
· ogni GIOVEDI’ dalle ore 20:00 in poi (la raccolta avverrà nella giornata di venerdì);
